
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-04-18

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 08:01

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Wilma Markholm, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Wilma Markholm väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Josefin Mannevik väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-04-11).

[Marie Rask anländer kl. 8.03]

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har varit hos marskalkerna och hämtat tillbaka grejer som JF har fått ha hos dem
medan JF-rummet renoverades. När han var på JURO-möte förra veckan blev han
rekommenderad att söka medlemskap i SESUS och därmed kunna få bidrag. Han har därför
sökt medlemskap i det. Han har också varit på ordförandemöte med HHGS där de fick
information om valborg och de diskuterade om den gemensamma sommaravslutningen. Det
är fortfarande svårt att hitta ett datum som fungerar för alla men ordförande ska nu bolla det
vidare med evenemangsansvariga.

Vice Ordförande
Vice ordförande har varit i kontakt med ett företag för att ta in en glassbil till skolan. Hon har
även bokat inför Lund och haft styrelsemöte med humanjuridiska föreningen. På mötet fick
hon information om att de ska ta ett steg tillbaka och istället fokusera på att anordna tre
evenemang per år.

Kassör
Kassör har arbetat med budgeten då han fått revidera budgeten två gånger inför vårbanketten.
Han har nu även fått JF-kortet.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet med protokollen och förberett inför riksfinalen för
SJM som avgörs i Stockholm.

Chefredaktör
Chefredaktören har bokat catering inför releasefesten.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har tittat över litteraturlistorna till de olika kurserna och har pratat med
utbildningsansvariga i FEMJUR inför deras kursombudsmöte.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har fixat inför diplomeringen och vårbanketten. Imorgon ska de göra
bordsplaceringen tillsammans med deras utskott. De har även varit i kontakt med
Auktionsverket, där vårbanketten ska äga rum, och de verkar ha koll på läget inför nästa
torsdag.



Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har arbetat mycket med marknadsföringen i veckan. Hon har
publicerat flera inlägg på sociala medier, skrivit i “JURIST?JAVIST! Class of 2023” inför
diplomeringen och fixat på hemsidan.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvarig har svarat på mail och haft löpande kontakt med
kommunikationsansvarig om marknadsföring. Det är flera events kommande veckorna och
detta behöver därför marknadsföras. De har även fått fler avtal signerade.

[Emil Bertilson anländer kl. 8.07]

§ 9 Varvet runt arbetsgrupper
Arbetsgrupp: Järnbalk
Arbetsgruppen har jobbat enskilt, och ska ses efter veckomötet idag.

Arbetsgrupp: 5-kamp
Arbetsgruppen är pausad då 5-kampen är förflyttad till efter sommaren.

§ 10 Diskussion: Merch

Ordförande berättar att förr sålde man mer JF-kläder men under pandemin började man
beställa hem det själv och då minskade försäljningen. JF blev även under denna period sämre
på att marknadsföra kläderna. Han undrar nu hur styrelsen ställer sig till att ha ett litet lager
av kläder i JF-rummet så att man även kan köpa det där. Han frågar även om styrelsen har
några andra tips för att nå ut till medlemmarna.

Styrelsen håller med om att kläderna behöver marknadsföras mer men de är osäkra på om att
ha kläder i JF-rummet kommer leda till mer försäljning. Styrelsen beslutar därför att man ska
börja med att marknadsföra kläderna på sociala medier för att uppmärksamma att det går att
köpa.

§ 11 Diskussion: Spexföreställningen

Ordförande frågar om det finns ett intresse hos styrelsen att gå på spexföreställningen ihop.
Styrelsen ställer sig positiva till det och ska kolla vidare på vilken av dagarna som passar bäst
för dem.

§ 12 Beslut: Budget

Kassör går igenom förslaget på budgetrevideringen.

Styrelsen går till beslut att:

anta budget revideringen



Enhälligt (12/12)

§ 13 Beslut: Mentorskapsprogrammet

Vice ordförande berättar att mentorskapsprogrammet är en sektion under Juridiska
Föreningen och de ska nu välja nya ansvariga och det är något som styrelsen ska besluta om.

Ansökan var öppen för alla och de tre som blivit föreslagna som ansvariga har alla varit
mentorer senaste läsåret.

Styrelsen går till beslut att välja:

Sandra Abrahamsson

Tuva Andersson

Disa Antàn

till nya ansvariga för Mentorskapet.

11/12 för

1/12 emot

§ 14 Diskussion: Kickoff med Gaius

Vice ordförande frågar om styrelsen har idéer på vad man kan göra på en Kickoff tillsammans
med GAIUS och vilket datum som hade passat. Styrelsen ger som förslag att man kan spela
volleyboll eller sjunga karaoke. Datum var svårt att hitta då det är mycket kommande veckor
och vice ordförande ska därför själv kolla vidare på möjliga datum.

§ Övrigt
Evenemangsansvariga har blivit kontakade av NÖJES som frågar om JF är intresserade av att
ha efterfest för vårbanketten på deras fest på PUSH. Styrelsen undrar vad detta skulle
innebära och hur det skulle se ut och kosta. Evenemangsansvariga har inte fått mer
information och ska därför höra mer med NÖJES.

Kassör har även ett förslag att tillsätta en ny arbetsgrupp som ska arbeta med att titta på
möjligheter att öka inkomsterna för JF. Detta främst genom att söka bidrag men även att titta
på andra möjligheter.

Styrelsen går till beslut att välja:

Arta Ekman

Hassan Othman Alkady



Emil Bertilson

till den nya arbetsgruppen

Enhälligt (12/12)

§ Nästa möte
2023-04-25 kl. 08:00-09:00.

§ Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:56

Hassan Othman Josefin Mannevik

Josefin Mannevik (8 maj 2023 13:55 GMT+2)Hassan Othman (8 maj 2023 14:31 GMT+2)
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